

ПРАВИТЕЛЬСТВО СОЮЗА СОВЕТСКИХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК

Замещающим должности:

Президента Российской Федерации
Путину Владимиру Владимировичу

Председателя Правительства
Российской Федерации
Мишустину Михаилу Владимировичу

Министра МИД Российской Федерации
Лаврову Сергею Викторовичу

Министра обороны Российской Федерации
Шойгу Сергею Кужугетовичу

Министра внутренних дел Российской Федерации
Колокольцеву Владимиру Александровичу

Главного государственного санитарного врача
Российской Федерации Поповой Анне Юрьевне

Директора Федеральной службы войск
национальной гвардии Российской Федерации –
главнокомандующему войсками национальной
гвардии Российской Федерации
Золотову Виктору Васильевичу

№ 01/НП от 17 апреля 2020 г.

НОТА ПРОТЕСТА

Уважаемые поименованные граждане, физические лица, замещающие должности,

Признанное Правительство СССР, НОД СССР, в своей деятельности придерживается правового и политического фундамента, основываясь на действующих Законах СССР, действующей Конституции СССР, действующих Конституций Республик СССР, Международных договоров и конвенций ООН, подписанных со стороны СССР.

В адрес Правительства Союза Советских Социалистических Республик, НОД СССР, от руководителей общественных организаций, сознательных граждан Союза Советских Социалистических Республик непрерывно поступают сведения о превышении служебных полномочий со стороны «федеральных служб Российской Федерации» и властных полномочий

со стороны субъекта международного права «Российская Федерация. Россия» в отношении суверенных граждан суверенной страны - Союза Советских Социалистических Республик, в части запретов на:

- осуществление нормальной трудовой деятельности без препятствий со стороны «Президента» В. В. Путина, «Правительства Российской Федерации» М. В. Мишустина;
- безопасного, без препятствий передвижения граждан по территории РСФСР в результате совместных действий «Национальной гвардии» В. В. Золотова, «Российской Армии» С. Г. Шойгу, «МВД Российской Федерации» В. А. Колокольцева;
- реальных угроз физическому здоровью и самой жизни в результате проводимых мероприятий, которые можно приравнять к окончательному геноциду многонационального Советского Народа под видом принудительно-добровольной «вакцинации», «чипизации» на территории республики РСФСР, по основному признаку принадлежности к гражданству Союза Советских Социалистических Республик.
- подтверждённые документальные факты ограничения в политических правах, прав граждан на свободу действий в рамках действующих законов Союза Советских Социалистических Республик, действующей Конституции СССР 1977 года.

В ходе проведения проверочных мероприятий по заявлениям граждан и общественных организаций Государственной Службой СОЮЗ АНТИТЕРРОР (КГБ СССР) по поручению Правительства СССР, в связи с многочисленными заявлениями граждан и общественных организаций о противоправных действиях поименованных структур и должностных лиц, замещающих должности, указанных выше, выявлены явно заранее спланированные и согласованные действия, ведущие к тотальному и окончательному геноциду по признаку принадлежности к гражданству СССР. В приоритете является физическое уничтожение группы граждан СССР по признаку, начиная с 65 лет и старше, с целью насильственной «вакцинации», которую они могут не пережить.

Из имеющихся у Правительства СССР, НОД СССР, ряда подтверждающих документов и достоверных проверенных данных под видом вакцин подготовлено бинарное боевое биологическое оружие для использования на территории РСФСР, имеющее в составе яды, избирательно действующие на возрастные группы граждан, и, одновременно, современные микроскопические электронные устройства для управления состоянием человека.

С момента объявления гражданином В. В. Путиным в своём обращении по телевидению нерабочего периода до 30 апреля в города и места проживания граждан Союза Советских Социалистических Республик вводятся вооружённые подразделения частных военных компаний, русскоговорящих тренированных боевиков в униформе силовых структур, армии,

федеральных органов, проводящих боевое развёртывание бронированной техники, занимающих плацдармы расквартирования по боевому расписанию при руководстве иностранных офицеров.

Согласованными действиями поименованных выше структур субъекта международного права «Российская Федерация. Россия» в настоящее время ведут заранее спланированную деятельность по масштабным подготовительным боевым действиям против безоружного Советского Народа, граждан РСФСР, под видом борьбы с пандемией, в сопровождении неправдоподобной истерии, непомерно раздутой центральными каналами и средствами массовой информации по поводу количества смертей вируса «COVID-19».

Правительство СССР, НОД СССР, твёрдо намерено предпринимать все меры по привлечению внимания Мирового сообщества и Организации Объединённых Наций к проводимым международным преступлениям, имеющим цель ускоренную ликвидацию суверенных граждан Союза Советских Социалистических Республик, имеющего общепринятое определение «Международный терроризм».

Правительство СССР возобновляет Право Суверена действовать на собственной территории в соответствии с действующими Законами СССР и Конституцией СССР 1977 года.

В ответ на начало ничем не прикрытых военных действий со стороны субъекта «Российская Федерация. Россия» на территории суверенного государства Союза Советских Социалистических Республик против суверенных граждан Правительство Союза Советских Социалистических Республик, НОД СССР, заявляет решительный Протест!

На основании Постановления Правительства СССР № 39 от 03.04.2020 года, Распоряжения Правительства СССР № 01 от 04.04.2020 года в отношении устанавливаемых лиц, боевиков с оружием в руках, осуществляющих геноцид, и их полевых командиров, виновных в государственной измене, нарушении Военной Присяги СССР, вооружённом захвате власти, осуществляющим деятельность по принуждению к подчинению, вновь вводится в действие «Указ Президиума Верховного Совета СССР от 22 июня 1941 года».

В случае добровольного отказа от действий, подпадающих под определение Международный терроризм, Геноцид, Измена Родине, и добровольного перехода на сторону многонационального советского Народа, такие граждане могут рассчитывать на снисхождение.

Председатель

Генерального штаба НОД СССР



Семёнов

В.В. Семёнов